

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0074/2024

Em, 25 de setembro de 2024

CONFERE O TÍTULO DE CIDADÃ CABO-FRIENSE À SENHORA PAULA PINHEIRO DE FARIA.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

- Art. 1° Fica concedido à Senhora Paula Pinheiro de Faria, o título de cidadã cabo-friense, que lhe será entregue em sessão solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.
 - Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 25 de setembro de 2024.

MIGUEL ALENCAR PRESIDENTE

JUSTIFICATIVA

Paula Pinheiro de Faria é nascida em Miraí, Minas Gerais, em 17 de outubro de 1984, e carrega, em suas raízes, a força e a resiliência características de sua terra natal.

Após o falecimento precoce de seu pai, Paula se mudou para Cabo Frio aos 13 anos na companhia de sua mãe, Nair Laura, e de seu irmão, Edigar. Desde então, estabeleceu uma conexão profunda com essa cidade, que se tornaria seu lar de coração.

Em 2021 foi convidada pelo Presidente da Câmara, Miguel Alencar, a assumir o cargo de diretora administrativa da Câmara Municipal de Cabo Frio, sendo a primeira mulher a ocupar essa posição. Sua gestão foi marcada pela promoção de uma gestão pública eficiente e transparente, onde permaneceu até dezembro de 2022.

Em janeiro de 2023, o então Prefeito José Bonifácio a convidou para assumir a Secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer. Sua gestão foi pautada na valorização do turismo sustentável, incluindo projetos voltados para o fomento ao esporte e à cultura, contribuindo para o fortalecimento do potencial turístico da nossa cidade. Paula permaneceu à frente da secretaria até dezembro de 2023.

Sua trajetória é marcada por dedicação à cidade que a acolheu e receber o título de cidadã cabo-friense é o reconhecimento do vínculo profundo que Paula construiu com a cidade ao longo dos anos, tornando-se uma referência de liderança feminina e comprometimento com o bem-estar da população.

Por toda a sua trajetória e considerando a sua grande relevância para a cidade de Cabo Frio, solicito aos nobres vereadores que aprovem a presente proposição.

aLegislativo Página(s) 1 de 1